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NIEDZIELA         14  marca  2010 r. 
  9:00  dziękczynna z okazji 50 urodzin Alicji SYPOSZ z prośbą                    

o wszelkie dary łaski Bożego Ducha                  (Mąż z dziećmi)      
10:30 †† Elżbieta i Adam JAROSZ                           (Córka z Rodziną)                                                                                              
12:30 †† Stanisława i Antoni LESZCZYŃSKI, †† Hanna                           

i Władysław SZEWCZYK, oraz † Jadwiga RUTKOWSKA 
                                                                                           (Żona z córkami) 
19:30   o błogosławieństwo Boże i wszelkie łaski i mądrość życiową 

w podejmowaniu decyzji dla Sary i Ani z okazji urodzin 
                                                                                                    (Rodzice) 

 

Poniedziałek       15  marca  2010 r.  
19:00  1) dziękczynna za dzieci chrzestne: Kubę, Agnieszkę, Rafała                

i Iwonę, oraz o Dary Ducha św. dla Nich i dobre wybory 
życiowe                                                           (Matka chrzestna) 

            2) intencja wolna                                                       
 

Wtorek        16  marca  2010 r.  
19:00  1) dziękczynno błagalna z prośbą o szczęśliwą operację                         
           2) intencja wolna                                                            
 

Środa        17  marca  2010 r.   
19:00  1)  † Witold KWARCIAK (6 roczn. śm.)                      (Córka z Rodziną)                                                          
           2) † Bronisław SKÓRKA                                 (Wnuczka z Rodziną)                                                                                                                      
 

Czwartek            18 marca  2010 r.   
19:00  1) † Józef ZIMNICKI                                             (Żona z Rodziną)  
           2) †† Anna i Mieczysław DOBRZAŃSCY oraz †† Irena                        

i Kazimierz LUDWIŃSCY                                (Dzieci z Rodziną) 
                                              

Piątek                 19 marca  2010 r. – ŚW. JÓZEFA 
19:00  1) †† Józef i Maria MOL oraz †† Leokadia, Czesława i Irena  
                                                                                             (Córka i siostra) 
           2) † Józef BOŻEK                                                (Żona z Rodziną)                              

 

Sobota                20 marca  2010 r.  
  9:00 †† Barbara i Feliks LAMUSGA                                      (Córka)                                                                               
19:00 w intencji Ojczyzny, Papieża, Radio MARYJA i TV TRWAM 

                                                                                        

NIEDZIELA         21  marca  2010 r. 
  9:00   o Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Przenajświętszej dla 

Katarzyny z okazji urodzin                                          (Rodzina) 
10:30  † Krystyna SŁOWIKOWSKA                            (Córka z Rodziną) 
12:30 † Eugeniusz GRYGO (10 roczn. śm.)                   (Córka z Rodziną) 
19:30 o Boże błogosławieństwo dla Ireny, Magdaleny i Anny                        

z okazji urodzin                                                            (Babcia) 
 

14.III.       Joz 5; 9. 10-12;  2 Kor 5; 17-21;   Łk 15; 1-3. 11-32. 

PSALM:              Skosztujcie wszyscy, jak dobry jest Pan 
Bóg. 
   

 

 

 

 

 

 

KAFETERIA  

21.III. – Barbara Budzyńska, Teresa Figura, Renata Galewski, Barbara 
Sroczyński, Zofia Kilarski, Krystyna Niemiec, Anna Malek (ciasto), Danuta 
Sobieszczanski, Stanislawa Wojcik (ciasto) 
 

DYŻURY RYCERZY KOLUMBA 

14.III. –  Tadeusz FRYSZTACKI            21.III. –  Stefan KALINOWSKI 
  
 

PRZEŻYWAMY DZIŚ IV NIEDZIELĘ WIELKIEGO POSTU, tzw. 
Niedzielę Radości. Kościół, Nowe Jeruzalem, cieszy się z obfitości dóbr 
nadprzyrodzonych, łask płynących z Chrztu i Eucharystii, którymi 
obdarza swe dzieci. W tradycji rzymskiej jest to "niedziela róż", 
ponieważ w tym dniu obdarowywano się pierwszymi kwiatami 
zakwitających róż, a Ojciec św. poświęcał złotą różę, którą ofiarowywał 
osobie zasłużonej dla Kościoła. Stąd w liturgii różowy kolor szat. Można 
go używać jedynie dwa razy w roku liturgicznym - dzisiaj oraz w III 
Niedzielę Adwentu, zwaną niedzielą Gaudete. 
Wezwani przez Kościół do radości nie możemy zapomnieć o walce                
z własnym grzechem i słabościami, aby one nas nie zniewolił.  
 

NABOŻEŃSTWA DROGI KRZYŻOWEJ odprawiamy 
w każdy piątek Wielkiego Postu po Mszy św. 
wieczornej. W najbliższy piątek zapraszamy na 
Misterium Męki Pańskiej w wykonaniu grupy teatralnej 
„Wieczernik” z Chicago. Tydzień później zaś 
przewodnictwo nad Drogą Krzyżową przejmie młodzież 
nasza przygotowująca się do spotkania z Ojcem 
świętym. Będzie to Pasja oparta na Dzienniczku św. Faustyny. Już 
dzisiaj gorąco zapraszamy wszystkich, a  szczególnie dzieci i młodzież  
do wzięcia udziału w obu przedstawieniach. 
 

GORZKIE ŻALE śpiewamy w każdą niedzielę Wielkiego Postu                
w łączności ze Mszą św. o godz. 12:30. 
 

19 MARCA, KOŚCIÓŁ BĘDZIE OBCHODZIŁ 
UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEGO JÓZEFA, 
Oblubieńca Najświętszej Maryi Panny i opiekuna 
Jezusa. Niewątpliwie Józef jest wielkim świętym. 
Jego wielkość wynika przede wszystkim z roli, jaką 
otrzymał w dziele zbawienia, z jego pozycji wobec 
Wcielonego Słowa Bożego. Jego wielkość ukryta jest 
równocześnie w tym, iż mimo przeciwności 

życiowych zawsze pozostał wierny Bogu i powołaniu opiekuna, którym 
został obdarowany. Mimo ciężkiej pracy, mimo kłopotów, a nawet 
tragedii pozostał człowiekiem modlitwy, otwartości i posłuszeństwa 
słowu Bożemu. Pozostał też do końca wierny miłości Jezusa i Maryi. I 
to jest chyba najpiękniejsza lekcja, jaką możemy otrzymać od tego 
bliskiego już nam świętego. 
W związku z tą uroczystością w najbliższy piątek nie obowiązuje 
wstrzemięźliwość od potraw mięsnych. 
Na Mszę Świętą w tę uroczystości zapraszamy szczególnie mężczyzn; 
święty Józef jest ich wspaniałym patronem i opiekunem. 
 

PIELGRZYMKA DO WILNA  - Jak co roku planowana jest 
jednodniowa pielgrzymka do Wilna  na Kaszubach (Święto Bożego 
Miłosierdzia) w dniu 10 kwietnia  (sobota). Wyjazd  spod naszego 
kościoła. Szczególy i zapisy   u p. Haliny pod nr 416-757-6841 lub Julii 
- 416-857-2377. Uroczystej Mszy św. przewodniczył będzie oraz 
wygłosi Słowo Boże Ks. Bp. Antoni Dydycz OFM Cap. – Pasterz 
Diecezji Drohiczyńskiej. 
Program Pielgrzymki: 
11:30 – Różaniec 
12:00 – Uroczysta Msza św. 
14:30 – Koronka do Bożego Miłosierdzia 
Tego samego dnia w naszej Parafii udzieli Sakramentu Bierzmowania. 
Początek o godz. 20:00 
 

PRZEDŚWIĄTECZNA ZBIÓRKA ŻYWNOŚCI 
Od tego tygodnia rozpoczynamy kolejną zbiórkę żywności dla 
najbardziej potrzebujących. Prosimy o przynoszenie trwałych 
produktów (ryż, makarony, zapuszkowane owoce, ryby, warzywa, zupy, 
herbatę, kawę, płatki śniadaniowe, dżemy, cukier, ciastka) i składanie 
ich w kościelnej kaplicy. Całą akcję planujemy zakończyć w Niedzielę 
Palmową. Wszystkim ofiarodawcom już dziś dziękujemy za dary. 



NASI WIELKOPOSTNI GOŚCIE  
1. Już informowaliśmy w ubiegłym tygodniu o przyjezdnych, którzy 
począwszy od wtorku będą powoli napływać do naszej Parafii. We 
wtorek 16 marca przylatuje do nas siostra Bogumiła Zamora, ze 
zgromadzenia Sióstr Nazaretanek z Komańczy - autorka książek         
o „Prymasie Tysiąclecia.” Podczas Mszy św. soboty – 20 marca i 
niedzieli 21 marca siostra przybliży nam postać tego Wielkiego Polaka. 
W historii narodu polskiego Ks. Prymas Stefan Wyszyński ma miejsce 
wyjątkowe. Nie sposób przecenić jego znaczenia. Był niekoronowanym 
Królem Polski, Ojcem Narodu i mądrym pasterzem.  
Oczekując beatyfikacji Jana Pawła II zapominamy, że trwa od 1989 
roku proces beatyfikacji Sługi Bożego Stefana Kardynała 
Wyszyńskiego, którego postać jest konsekwentnie pomijana. Być może 
dlatego, że nikt tak dobitnie, z taką Miłością i Heroizmem, słowem             
i czynem, nie nauczał o umiłowaniu Ojczyzny. Do klasztoru Sióstr 
Nazaretanek w Komańczy, komunistyczne władze bez uprzedzenia 
przywiozły schorowanego Prymasa, wycieńczonego zgubnymi dla 
niego (chorował na gruźlice) warunkami trzech poprzednich miejsc 
uwiezienia. Komuniści byli przekonani, że dopełni tam swego żywota.    
Z Bożej woli, przy troskliwej opiece Sióstr klasztoru w Komańczy, 
Prymas wydobrzał. Powstał tam wielki program moralnego 
przygotowania Polski do obchodów Milenijnych Chrztu i tekst Ślubów 
Jasnogórskich Narodu Polskiego, Wielka Nowenna Tysiąclecia,  treść 
Apelu Jasnogórskiego i idea peregrynacji obrazu Częstochowskiej 
Królowej, której oblicze wędrowało po wioskach i miastach całego 
Kraju. Gdy zirytowane komunistyczne władze zabroniły peregrynacji 
obrazu, z woli Prymasa przemierzała Polskę pusta rama. Klasztor          
w Komańczy zajmuje zatem miejsce szczególne w historii i jako ważny 
pomnik pamięci narodowej wymaga ochrony i opieki. 
Celem zasadniczym wizyty Siostry, jest przypomnienie tego wielkiego 
dziedzictwa miłości Boga i Ojczyzny, wiary i zawierzenia Matce 
Najświętszej oraz nieugiętej postawy w obronie Kościoła i Polski. To 
bardzo znamienne  i aktualne przesłania na obecne czasy. 
Osiemdziesięcioletni, drewniany budynek klasztoru, miejsce pamięci 
Sługi Bożego Kardynała Stefana Wyszyńskiego jest w bardzo złym 
stanie i wymaga rozległego remontu, aby zachować go dla przyszłych 
pokoleń. Bieszczadzki Klasztor odwiedza około 40 000 turystów 
rocznie w tym dużo młodzieży. Planowany jest Ośrodek Pamięci Ks. 
Prymasa Stefana Wyszyńskiego z salą medialną. Zachęcamy i prosimy 
o wsparcie każdego, komu droga jest Pamięć o Naszym Wielkim 
Prymasie i wdzięczność Bogu za Dziedzictwo które pozostawił.  
Serdecznie zapraszamy na Msze św.  podczas których Siostra 
Bogumiła opowie nam o ks. Prymasie. 
 

2. W piątek zaś przylatuje do nas i rekolekcje głosić będzie ks. dr 
Andrzej Pryba Misjonarz św. Rodziny, wykładowca teologii moralnej                 
i duchowości na Wydziale Teologicznym Uniwersytetu Poznańskiego. 
Rekolekcje Wielkopostne rozpoczynamy 25 marca i kontynuować je 
będziemy każdego dnia do Niedzieli Palmowej włącznie. 
Spowiedź Przedświąteczna z udziałem zaproszonych księży 
odbędzie się tradycyjnie w sobotę – 27 marca od godz. 18:00. 
 

3. 19 marca powitamy również grupę „Wieczernik”, która tego 
wieczoru zaprasza na Drogę Krzyżową. Przypominamy Rodzinom, 
które zadeklarowały się przyjąć na nocleg  naszych podróżnych o ich 
odbiorze tego wieczoru - po przedstawieniu i odwiezieniu następnego 
ranka do naszego Kościoła. Wszystkim przypomnimy o tym jeszcze 
telefonicznie. Będzie też wywieszona lista w zakrystii, która pomoże        
w sprawnym przypisaniu Gości do naszych Parafialnych Rodzin.  
Dziękujemy ponownie wszystkim, którzy chcieli ugościć podróżnych. 
Przepraszamy, że nie oddzwoniliśmy do wszystkich, ale było więcej 
zgłoszeń niż gości. Bóg zapłać raz jeszcze za te szczere otwarcie 
domów Waszych i za to, że kolejny raz mogliśmy na Państwa liczyć. 
 

UWAGA CZŁONKOWIE STELLA POLONIA 
W związku  z przygotowaniami do Świąt Wielkiej Nocy Ksiądz Proboszcz       
i opiekunowie zespołu zwracają się do byłych i obecnych członków zespołu 
o przybycie na spotkanie do naszej sali parafialnej  w poniedziałek (15 
marca) na godz. 20:00. 
 

PODZIEKOWANIE – Młodzież pielgrzymująca na ŚDM 2011 
serdecznie dziękuje parafianom i sponsorom za obecność na 
„Kaziukach”, które odbyły się zeszłej niedzieli w naszej sali parafialnej.  
Ze sprzedaży pierogów, ciast, pierników i innych smakołyków 
zebraliśmy $1750!  Szczególnie dziękujemy naszym duszpasterzom za 
poparcie naszego przedsięwzięcia oraz rodzicom za przeogromną 
pomoc w kuchni i przy sprzedaży artykułów.  Bóg Zapłać! 
 

SHARE LIFE KOLEKTA – 21 MARCA 
Od przyszłej niedzieli rusza oficjalnie kolejna kampania Share Life.              
W ubiegłym roku zebrano we wszystkich katolickich Parafiach ponad            
11 mln dolarów wspierając w ten sposób działalność ponad 40 katolickich 
agencji. W ciągu zeszłego roku: 10 tys. młodych ludzi zostało 
wyżywionych, otrzymało dach nad głową, skorzystało  z profesjonalnej 
opieki i porady. Ponad 45 tys. seniorów wzięło udział  w różnych 
programach organizowanych dla nich. 110 tys. ludzi zwróciło się o pomoc 
do Organizacji Obrony Rodziny  i skorzystało z niej. Wreszcie ponad           
20 tys. inwalidów i 40 tys. nowych emigrantów otrzymało różnego rodzaju 
pomoc. To tylko niektóre liczby mówiące   o tym jak ważną rolę w naszej 
rzeczywistości odgrywa Share Life. Oczywiście, aby to wszystko działało 
potrzebna jest finansowa pomoc od Parafian i instytucji, które mają na 
względzie dobro człowieka.  
Motto tegorocznej akcji to „You can work wonders – I Ty możesz czynić 
cuda”.  Czyńmy więc cuda i dzięki naszym datkom odmieńmy życie tym        
w potrzebie.  Ofiary będą zbierane w przyszłą niedzielę (21 Marca) na 
wszystkich Mszach św. po Komunii św. Koperty na ten cel znajdują się         
w zestawie kopert ofiarnych. Czeki  należy wypisywać na „Our Lady Queen 
of Poland – Share Life”. Bóg zapłać za wszystkie ofiary. 
 

DZISIAJ W KAFETERII... 
1. Grupa dyżurująca zaprasza na domowe wypieki i gorącą 
kawę.  
 

2. Harcerze  przejęli dzisiaj dyżur w parafialnej kuchni                
i oferują coś ciepłego: pyszny bigos i kiełbaski z BBQ – palce 
lizać.  
 

3. Można odnowić miodowe zapasy. Zadomowieni już tutaj  
pszczelarze zapraszają do swego stoiska po ten zdrowy 
nektar. 
Ciekawostka: Miody nektarowe - Miód taki w większości wypadków jest 
jasny, a tylko nieliczne jego rodzaje mają odcień od ciemnożółtego do 
brązowego. Miody kwiatowe odznaczają się wyraźnym aromatem. Miód 
pochodzi z nektaru najczęściej różnych roślin, ale pszczelarze mogą 
uzyskiwać miody odmianowe, powstające przy ogromnej przewadze 
nektaru jednej rośliny. Miody takie odbiera się z ula zaraz po 
przekwitnieniu danej rośliny miododajnej. Określa się je nazwą rośliny, 
z której głównie pochodzą, np. miód rzepakowy. 
 

4. Rycerze Kolumba kontynuują sprzedaż kartek 
świątecznych.  
 

LETNI UNIWERSYTET FILOZOFICZNY W PARYŻU 
Celem Letniego Uniwersytetu Filozoficznego, który odbędzie się                    
w dniach 5-11 lipca 2010 roku jest prezentacja klasycznych osiągnięć myśli 
europejskiej. Wykłady i seminaria w języku polskim odbywać się będą           
w Polskim Seminarium Duchownym w Paryżu. 
Uczestnikami Letniego Uniwersytetu mogą być wszyscy zainteresowani 
wielkimi problemami naszych czasów. Organizatorzy (Studium 
Filozoficzno-Etyczno-Społeczne im Jana Pawła II przy Polskiej Misji 
Katolickiej we Francji oraz KUL) zapewniają noclegi, całodzienne 
wyżywienie oraz zorganizowane zwiedzanie Paryża. Zgłoszenia do 30 
maja prosimy kierować na adres: Sekretariat Studium, 263 Bis, Rue Saint 
– Honore, 75001 Paris, France. e-mail: studiumkul@free.fr 
 

POSZUKUJĘ OPIEKUNKI DO DZIECKA w Scarborough – okolice 
Morningside / Kingston. Dzwonić pod nr 416-282-1742. 


